

两个小记者体验基地昨挂牌

分别是星影客5D科普电影馆、射手星动漫绘画工作室。另7个将于近日挂牌

□记者 刘洁 报道

本报1月24日讯 “小记者体验基地能够落户星影客5D科普电影馆,对我们来说是荣誉也是动力,我们将以体验基地挂牌为契机,努力开发新项目,全力做好各项服务,以崭新的面貌迎接小记者前来体验。”24日,星影客5D科普电影馆经理秦正君说。当天,本报小记者体验活动

基地相继在星影客5D科普电影馆、射手星动漫绘画工作室挂牌。

为了更好地拓展威海中小学生的视野,激发学生的创作热情,自2011年起本报今日威海正式启动了小记者体验活动。每逢周末,本报记者分别组织了各类采风、郊游、专家讲座等活动。活动开展两年多来,广大小记者的足迹遍布天文台、科技馆、污水处理厂、健身中

心、医疗检测中心,以及警营、采摘园、手工室等威海的大街小巷。截至目前,本报已组织各类体验活动近百次,累计参与活动的小记者人数超过5000人次。

为了更好地促进体验活动的健康发展,24日起本报首批小记者体验基地正式挂牌,共设有奥林国际健身中心、威海震琳体育休闲公园、星影客5D科普电影馆和仇

善文生命力课堂等九大基地。2013年度,每个体验基地将面向小记者至少开展三次体验活动。

当天,射手星动漫绘画工作室负责人林大伟在给体验基地揭牌后表示,工作室的“无纸绘画”是一种风靡全球的新兴艺术形式,2013年工作室将继续开发适宜中小学生健康发展的新产品供小记者体验学习,用实际行动回报齐鲁晚报和广

大小记者对工作室的信任。

另外,随着小记者队伍的不断扩大以及活动的深入开展,今年本报还将继续加大小记者体验活动的举办力度,每周末(春季假期和国庆假期除外)至少举办两次形式新颖、健康向上的体验活动,满足本报小记者的体验需求。今后几日,其余小记者体验基地也将陆续挂牌,届时欢迎广大小记者前来体验。

编者按

致小记者及家长

两年多时间,近百期的小记者体验活动之后,我们为小记者们精心遴选出首批共九家“小记者体验基地”。

细心的家长也许能从九家基地所能提供活动的内容中发现一点规律,那就是:既有生活情趣的培养,也有实用知识的学习;既有必备知识的适度补充,更有运动潜力和体能均衡的必要拓展。

一言概之,我们的遴选原则是——动静结合,有文有武,力争为孩子们提供一个接触社会、丰富知识、均衡发展、积累阅历的平台。

少年智则国智,少年强则国强。这是我们的祝福,相信,也是广大家长的心愿。

仇善文生命力课堂



《生命力成功能量训练》被列为科学规划国家级课题《青少年生命教育有效性研究》子课题,2012年7月,在“海峡两岸生命教育高峰论坛”获得典型推荐。现已被多家教育机构引进。

威海新春美术学校



两大教学优势,漫画和国画。漫画教学总结出的一套发散思维指导创作的方法,辅导出的漫画作品数十次发表,并多次在全国漫画大赛上获奖,在国画考级中屡创佳绩。

威海扬格国际外语学校



成立于1993年的专业的少儿英语培训学校,设幼儿、少儿、学生英语课程,适合3-16岁年龄段的孩子学习英语。多次为小记者营造外语氛围,让小记者从游戏中学习英语。

射手星动漫绘画工作室



在射手星,您将可以看到最新、最炫的漫画技巧,亲手画出最美最华丽的漫画作品,同时最大限度地开发您的相像力,领略到电脑与绘画艺术相结合而产生的无穷魅力。

奥林国际健身中心



室内分为体质监测中心、有氧器械训练区、动感单车教室、动态操厅、乒乓球区、散打馆等;室外设有游泳池、篮球场、足球场、小轮车和门球等项目,为小记者提供健身、休闲和娱乐的设施与服务,普及锻炼和健康小知识。

威海震琳体育休闲公园



共青团威海市委指定的唯一青少年户外活动基地,总面积600余亩,大部分为原生态山坡林地,环境幽静,内设彩弹射击、拓展训练、跑步、攀岩、滑索、实地狩猎项目。

星影客5D科普电影馆



置身5D电影馆,让观众从听觉、视觉、嗅觉、触觉、动感电影的背景和效果达到最强大的逼真感,体验下坠、震动、刮风、下雨、扫腿等全新的真切感觉。

威海市青少年视力保健中心



成立于2005年,是区别于医院和眼镜店,专业从事5-15岁近视预防和弱视康复的眼保健机构。服务青少年近视患者上万人,建立了高区一小等多所近视防控示范基地。

威海开心农场

位于环翠区温泉镇邹家庄村北,目前的一期工程占地450亩。农场内有百禽园、百花园、百鱼池、百菜园等园区,还有垂钓场、草坪排球场等数十个休闲场所。

到这儿来圆都市人的田园梦

到开心农场做“周末农夫”,自己农作自己丰收,吃喝玩乐一应俱全。一头猪卖5000元?咱酒香不怕巷子深。你准备好做“周末农夫”了吗?

互动 C08 今日威海 读者体验日 在电脑上学画“喜羊羊” 30名小读者发挥想象力,将很多奇妙思想创作出来

到这儿来圆都市人的田园梦 到开心农场做“周末农夫”,自己农作自己丰收,吃喝玩乐一应俱全